o

PRIMER SENALAMIENTO DE REMATE DE LOS
INVENTARIOS DE PROPIEDAD DE LA EMPRESA
PUBLICA DE CONSTRUCCION MANABIi CONSTRUYE
EP EN LIQUIDACION

STOCK DE INVENTARIO DE MATERIALES Y OTROS

COoD.

# | st DESCRIPCION / CARACTERISTICAS DEL BIEN ESTADO | CODIGO BARRA UBICACION V.UNIT [STOCK FISICO| VALOR TOTAL
1 | 697 |VARILLAS DE HIERRO # 16 NUEVO [N° 16 PATIO 22,83 108 2.465,64
2 (1182 |ABRAZADERA 2" NUEVO |S/C C1-A3 3,08 13 40,04
3 | 1183 |ABRAZADERA 3" NUEVO |S/C C1-A3 3,26 23 74,96
4 {1184 |ABRAZADERA 5" NUEVO |S/C C1-A3 3,89 40 155,46
5 {1185 |ABRAZADERA TUBO 02500 NUEVO (02500 C1-F2 7,93 4 31,72
6 (1186 |ABRE HOYOS NUEVO |S/C C4-S/uU 16,07 16 257,12
7 (1187 |ALAMBRE DE PUA 200 METROS NUEVO |S/C C3-K2 25,26 42 1.060,75
8 | 976 |ANILLOS PLANOS NUEVO C1-A2 0,10 28 2,80
9 1188 |ARCO SIERRA FINO 1 2" NUEVO |S/C Cl-11 18,22 25 455,56
10 | 700 |BALASTRO NUEVO C5-F3 14,56 5 72,80
11 [ 1189 |CARRETILLA NUEVO |S/C C4-S/U 96,32 3 288,96
12 | 1093 |CEMENTO PLASTICO H100 NUEVO [H100 C1-B2 1,25 1 1,25
13 | 1190 |CEPILLO CERDAS DE ACERO 4 HILERAS MANGO DE MADERA NUEVO (S/C C1-H3 3,65 6 21,91
14 1 1191 |CEPILLO CIRCULAR ALAMBRE DE ACERO NUEVO |S/C C1-B3 19,62 13 255,09
15 | 699 |CERRADURA DE SOPORTE DE SOBREPONER NUEVO |S/C C5-E3 20,64 1 20,64
16 | 946 |CINTA AISLANTE 3M NUEVO (3M C2-B2 1,00 5 5,00
17 1193 |COMBO HERRAGRO 6LB NUEVO |S/C C4-D3 18,12 9 163,09
18 | 1194 |CUBIERTA DE POLICARBONATO 3X40 NUEVO |S/C GALPON VERI 13,50 39 526,50
19 | 1195 |ESPATULA 2" CUMMINGS TOOL NUEVO |S/C C1-B2 4,35 1 4,35
20 | 800 |FREGADERO 1 POZO NUEVO |S/C C3-J4 37,28 1 37,28
21 | 1033 |GAFAS OSCURAS 102001 NUEVO (102001 C1-B3 10,50 1 10,50

Pagina. 1de 3




# i%': DESCRIPCION / CARACTERISTICAS DEL BIEN ESTADO | CODIGO BARRA UBICACION V.UNIT |STOCK FISICO| VALOR TOTAL
22 | 1196 |GRATA DE ALAMBRE DE 8" NUEVO |S/C C1-A3 19,65 2 39,30
23 [ 1197 |GRILLETES PARA CABLE DE ACERO # 13 NUEVO |S/C C1-A2 0,58 2 1,16
24 | 1198 |LAVAMANO DE CERAMICA NUEVO |S/C C2-K4 11,26 16 180,16
25 | 1199 |LLAVE DE BANDA PARA FILTRO DE ACEITE STANLEY 73MM X 83MM NUEVO |73MM X 83MNC1-E4 15,69 12 188,28
26 | 1200 |MALLA FIBRA DE VIDRIO 3.9X50MTRS NUEVO |GA100-II PATIO 395,30 67 26.485,37
27 | 1201 |MALLA SARAH MTS NUEVO |S/C C5-S/U 259,71 a7 12.206,16
28 | 1202 |PASTA PARA SOLDAR NUEVO |S/C C1-B2 0,89 2 1,78
29 | 1203 [PATA DE CABRA 18"STANLEY NUEVO |S/C C1-G3 13,94 13 181,27
30 | 1204 |PERMATEX COMPUESTO PARA ESMERILAJE DE VALVULAS NUEVO |S/C C1-B2 4,60 2 9,20
31 [ 1205 |PERNOS ESTUFA M3X25 1/8 X 1" NUEVO [M3x251/8 X 1"[C1-A2 0,15 20 3,00
32 [ 1206 |PICO NUEVO |S/C C4-D3 9,45 4 37,80
33 | 1207 |PIEDRA PARA CHISPERO NUEVO |S/C C1-A2 0,48 20 9,60
34 | 1208 |PIEDRA PARA PULIR NUEVO |S/C C1-B2 2,50 1 2,50
35 | 1209 |PUNTA 50 CM NUEVO |S/C C1-A3 4,50 3 13,50
36 | 1210 |REFLECTORES LED ECOLED 50W J PG5 4M98121 NUEVO [4M98121 C1-11 29,47 3 88,41
37 | 1211 |SERRUCHO STANLEY 50CM NUEVO |S/C C4-C3 8,74 1 8,74
38 [ 1212 |SERRUCHON ROJO NUEVO |S/C C4-C3 12,20 1 12,20
39 | 1213 |SET DE TARRAJA CON DADOS 1/2"-3/4"-1" NUEVO |1/2"-3/4"-1" |C1-A3 5,50 1 5,50
40 | 1214 |SIERRA CIRCULAR BELLOTA NUEVO |S/C C1-A3 22,96 2 45,92
41 [ 1215 SISTEMA DE SUSPENSION-0.61M CAJA DE 50 PIEZAS NUEVO |S/C C5-S/U 39,20 300 11.760,00
42 | 1216 |SISTEMA DE SUSPENSION-1.22M CAJA DE 50 PIEZAS NUEVO |S/C C5-S/U 31,36 250 7.840,00
43 (1217 |TACO FISHER NUEVO |S/C C1-A2 0,05 10 0,50
44 | 1218 | TAPON NUEVO |S/C C1-B2 3,36 1 3,36
45 | 947 |TEFLON NUEVO C1-B2 0,60 2 1,20
46 | 1219 |TORNILLO PRISIONERO 07560504 NUEVO (7560504 C2-A3 0,25 1 0,25
47 | 1220 |TORNILLO T/P 3/16 X 2" NUEVO |T/P 3/16 X 2" |C1-A2 2,31 13 29,99
48 | 1221 |TORNILLOS T/P 3/16 MM X 1 1/2" NUEVO [r/p3/16mmx11/2t |C1-A2 2,28 6 13,71
49 | 1222 |TORNILLOS T/P 3/16 MM X 1/2" NUEVO [r/p3i6mmx1/2 [C1-A2 2,46 16 39,42
50 | 1223 [TORNILLOS T/P 5/32 MM X 2" NUEVO |1/ps/32Mmx 2" C1-A2 2,27 12 27,28

Pagina. 2 de 3



# C:I)SI')I' DESCRIPCION / CARACTERISTICAS DEL BIEN ESTADO CODIGO BARRA UBICACION V. UNIT STOCK FISICO | VALOR TOTAL
51 | 656 [TUBERIA SUBDRENES MTRS NUEVO |S/C GALPON VERI 7,01 1140 7.991,40
52 | 1224 |TUBO PVC DE PRESION GRIS 110MM X 5,3MM(4") NUEVO |S/C GALPON VERI 22,81 10 228,10
53 | 1225 |TUBO PVC DE PRESION GRIS SMM NUEVO |S/C GALPON VERI 18,41 2 36,82
54 | 663 [TUBO PVCGRIS 50X 2.0MM NUEVO |S/C GALPON VERTI] 15,87 10 158,70
55 | 662 [TUBO PVC GRIS 63 X 2.5MM NUEVO |S/C GALPON VERI 12,63 15 189,45
56 | 661 |TUBO PVC PRESION ROSCABLES 48.26 X 5.08 (11/2") GRIS NUEVO |S/C GALPON VERI 15,68 20 313,60
57 | 701 [TUBOS FLUORESCENTES NUEVO |S/C C1-Al 1,25 1 1,25
58 | 1226 [TUERCA DE DIRECCION VOLVO-270174 NUEVO |270174 C1-C3 61,95 2 123,89
59 | 1227 [TUERCAS 17 MM NUEVO |17 MM C1-C3 1,25 14 17,50
60 | 1228 [SAPITO EDESA NUEVO |728 C1-Al 1,50 6 9,00
61 | 987 [VARILLAS DE ALUMINIO NUEVO |S/C C1-E3 4,42 121 535,30
62 | 959 [VARILLAS DE BRONCE NUEVO |S/C C1-E3 3,20 45 144,14

2600 74.936,15

Pagina. 3de 3



